
INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
 
A heti szentmisék rendje  
Október 8, hétfő, Magyarok Nagyasszonya, 7 óra: A Notre Dame Rend-

ért és az iskoláért 
Október 9, kedd, Szent Dénes püspök és társai vértanúk; Leonardi 

Szent János áldozópap, 18 óra: A Herboly és a Vízvári család + tagjai 
Október 10, szerda, 18 óra: + Ferenc és élő Gedeon 
Október 11, csütörtök, Szent XXIII. János pápa, 18 óra: + Kálmán, Er-

zsébet és családjuk 
Október 12, péntek, 18 óra: Beteg családtagok 
Október 13, szombat, 18 óra: + Kálmán férj 
Október 14, Évközi 28. vasárnap, 9.45 óra: Hálából Vilmos és Viktória 

házassági évfordulójára 
 
 
Októbertől a hétfői szentmisék reggel 7 órakor kezdődnek, így hétfőn-

ként este 6 órakor nem lesznek szentmisék. E változtatással célunk, hogy 
iskolánk diákjai és pedagógusai, valamint a szülők és közösségünk tagjai 
szentmisével tudják indítani a hetet, kérve a Jóisten áldását a hét felada-
taihoz. Minden hétfő reggeli szentmise nyitott mindenki számára, így 
nagy szeretettel várunk mindenkit hétfő reggelenként! 

Október a Szűzanya hónapja. Az esti szentmisék előtt fél 6-tól elimád-
kozzuk a rózsafüzért. Kedden a Szent Anna nagymamaközösség imád-
kozza a rózsafüzért. 

Uzsalyné Dr. Pécsi Rita neveléskutató tart előadást október 9-én, ked-
den, 17 órakor a Szent Család Óvodában, Fejleszt, vagy butít? A képernyő 
és az internet hatásai – A függőség kialakulása és megoldásaink címmel. 
Szeretettel várnak mindenkit. 

A Martinus októberi száma sok egyén szép kiadvánnyal együtt az újsá-
gos asztalról vásárolható meg.  
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Felújítási munkálatok kezdődnek 
 
Nagy öröm számunkra, hogy a héten felújítási munkálatok kezdődnek 

kápolnánk sekrestyéjében. Az elmúlt években a kápolna felújítása szinte 
teljes mértékben megvalósult, így most már lehetőség nyílik arra, hogy az 
egyéb munkálatokra is időt, energiát és anyagi forrást fordítsunk.  

Az iskolalelkészség megalakulásával a sekrestye irodai funkciót is ka-
pott, de az iskola indulásakor kialakított bútorzat is egyre több gondot 
okozott. A megnövekedett igénybevétel és a természetes elhasználódás 
miatt vált szükségessé bizonyos mértékű felújítás.  

Az elmúlt héten sikerült kiüríteni a sekrestyét. A felújítás idejére a ká-
polnát is igénybe kell vennünk a bútorzat tárolására, ami szükséghelyzet-
ből adódott. Azonban mindez csak pár hétig fog tartani. Addig is kérjük a 
Testvérek türelmét.  

A munkálatok során először a villanyszerelési feladatokat végzik el. Az 
elmúlt időben utólag kihúzott vezetékek kerülnek a falba, új dugaljakat 
helyeznek el, és új energiatakarékos lámpatesteket helyeznek fel. A han-
gosítás és a harangvezérlés áthelyezését is elvégzik. Ezt követi a sekres-
tye teljes festése. Ezzel párhuzamosan elindul a bútorzat cseréje is, hogy 
a használati célnak megfelelő és szép kialakítású lehessen az a helyiség is, 
ahol a szertartásokra a segédkezők fel tudnak készülni.  

A felújítási munkálatokat részben saját forrásból, részben pedig a 
Szombathelyi Egyházmegye támogatásával valósítjuk meg. Hálásan kö-
szönjük a Testvérek adományait, amelyekkel a szentmiséken, illetve azon 



kívül támogatják közösségünket! Ezek az adományok teszik lehetővé, 
hogy közösségünk otthona tovább szépülhessen.  

 
 
Nobel-békedíjra jelölték az egyiptomi kopt keresztényeket 

 
A világ első vallási kisebbségi csoportjaként, egyedülálló módon a 

2018-as Nobel-békedíjra jelölték az egyiptomi kopt-keresztény közössé-
get – írja az s4c.news. Amellett, hogy a Norvég Nobel Bizottság nem teszi 
közzé a jelöltek listáját, a Coptic Orphans nevű jótékonysági szervezet ér-
tesülései szerint a jelöltek között van az egyiptomi kopt közösség is. 

 Az idén összesen 331 jelölt közül fogják eldönteni, hogy ki kapja a No-
bel-békedíjat. Kétszáztizenhat egyéni jelölt mellett száztizenöt csoport 
van a nevezettek között és a győztesről ezen a héten, pénteken dönt a Bi-
zottság. A díjátadóra december 10-én, Oszlóban kerül majd sor. A kopt ke-
resztény közösség jelölése azért volt indokolt, mert „az államok és terror-
csoportok részéről elszenvedett üldöztetések ellenére Egyiptomban és 
máshol nem válaszoltak erőszakkal” – írja a PR Newswire weboldal. 

Az Open Doors jelentése szerint az egyiptomi keresztények példa nél-
küli elnyomással kell, hogy szembenézzenek, amit alátámaszt az is, hogy 
a közösség százhuszonnyolc tagját gyilkolták meg és több mint kétszázat 
üldöztek el az otthonaikból. 

Az elmúlt években az üldöztetés elsődleges oka az Iszlám Állam terror-
szervezet volt, de a 2011-es arab tavasz eseményei után egyre rosszabbo-
dott a helyzet. Emellett előfordulnak olyan esetek, amiben a helyi muszlim 
lakosság nehezen tolerálja a keresztények jelenlétét, ami szintén feszült-
ségekhez vezet a lakosságon belül, aminek nagyjából a tíz százaléka kopt 
keresztény vallású. 

Probléma ezen felül még az arab kérdés is, hiszen minden egyes re-
zsimváltás során felmerülnek a politikai ellentétek és az arab nacionaliz-
mus, aminek vallási vetülete is van. Mohamed Murszi elnök alatt a koptok 
fokozott veszélyben voltak, ugyanis az akkori elnök szabadabb kezet 
adott a Muszlim Testvériségnek, főként a 2013-as forradalom idején, a 
koptok pedig nem Murszit, hanem Abdel Fattah esz-Szíszit támogatták. Az 
előbbi pártján álló tüntetők úgy vágtak vissza ezért, hogy templomokat 
támadtak meg és gyújtottak fel. 

A Kopt Ortodox Egyház feje, II. Tawadrosz szerint a helyzet némileg 
javult az elmúlt időszakban. 

Az egyiptomi parlament képviselőházában jelenleg harminckilenc 
kopt képviselő kapott mandátumot és idén augusztusban Dr. Manal Awak 

Mikhael személyében megválasztották Egyiptom első kopt keresztény 
tartományi kormányzóját is. 

Forrás: 777.blog.hu 
 
 

Előadás a Szent Család Óvodában 
 

 


